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Immigration Poll Favors GOP, Disapproves of Obama

A Politico poll taken from August 29 through
September 7 showed that 64 percent of
those polled disapproved of the way that
President Obama is handling immigration,
with only 35 percent approving.

In the same poll, respondents said they trust
the Republican Party better than the
Democratic Party to handle immigration by a
34-percent to 31-percent margin.

When asked how important the issue of
“comprehensive immigration reform” is in
determining which candidates they will
support in November, 75 percent said the
issue is important while 25 percent said it is
not.

When the poll asked participants if they support or oppose “comprehensive immigration reform,” 66
percent replied that they support such reform while 33 percent opposed it. However, the poll did not
define what “comprehensive immigration reform” is. The term has often been bandied about by both the
Obama administration and supporters of the bipartisan “Gang of Eight” immigration bill that was
passed by the Senate last year.

Legislation that purports to accomplish “immigration reform” often includes a “path to citizenship” for
illegal immigrants, which is simply a less-than-transparent way of saying “amnesty.” It is impossible to
determine whether those polled were aware of this component of “immigration reform” when they
supplied their answers, but their replies to other questions indicate they very likely were not.

For example, when asked if they support having the illegal immigrant children who came
unaccompanied to the United States stay in this country (after appropriate hearings) or if they support
deporting them, 49 percent favored deportation and only 29 percent supported allowing them to stay.

When asked if they support a “pathway to citizenship” for “undocumented immigrants” now in the
United States, the results was very close, with 51 percent in favor and 49 percent opposed, and one
percent who declined to answer. Considering that the question mirrored the terminology used by those
promoting “immigration reform” that includes amnesty for at least some illegal immigrants, it is fair to
assume that if the question had been worded, “Do you support amnesty for illegal immigrants now
living in the United States,” the results might easily have tipped in the other direction.
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Subscribe to the New American

Get exclusive digital access to the most informative,
non-partisan truthful news source for patriotic Americans!

Discover a refreshing blend of time-honored values, principles and insightful
perspectives within the pages of "The New American" magazine. Delve into a
world where tradition is the foundation, and exploration knows no bounds.

From politics and finance to foreign affairs, environment, culture,
and technology, we bring you an unparalleled array of topics that matter most.

What's Included?

24 Issues Per Year

Optional Print Edition

Digital Edition Access

= : Exclusive Subscriber Content
THE VAX = | L Audio provided for all articles
Unlimited access to past issues

Coming Soon! Ad FREE
60-Day money back guarantee!

Subscribe Cancel anytime.
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